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知立の「知」・愛知の「知」・知恵の「知」の周りを猿渡の「さ」の字が渡る  

 

 

 

 

 

 

１年生の皆さん  入学  おめでとうございます。  

２年生から６年生の皆さん  進級  おめでとうございます。  

新年度が始まりました。猿渡っ子は「今年は、これを頑張る」 

「できるようにする」など「目標」をもち、元気に過ごしていま 

す。本校職員は、猿渡っ子を全力で支援します。保護者の皆様や 

地域の皆様におかれましては、猿渡っ子の健やかな成長のために 

本校の教育活動にご理解とご協力をいただきますよう、よろしく 

お願いします。 

令和７年度  全校児童３９４名  全職員４１名  で頑張ります  

【担 任】 

●特別支援学級「あおぞら組」４組 山田 久美 ５組 川上 ゆかり ６組 大橋 拓実  

７組 則竹 志保  

●１年 1 組 浅井 友紀 １年２組 小島 菜津恵 

●２年１組 原田 恵 ２年２組 宮下 佳子 ２年３組 𠮷田 直人 

●３年１組 伊藤 海 ３年２組 小笠原 梨香 ●４年１組 山下 明子 ４年２組 赤松 佑亮 

●５年１組 一色 逸斗 ５年２組 中島 一志 ●６年１組 増井 貴史 ６年２組 大山 和則 

【担任外】 

●校長 杉浦 正明 ●教頭 児玉 里香 ●教務主任 三輪 教子 ●校務主任 磯村 祐樹 

●県費事務・市会計事務 服部 智世 ●養護教諭 平澤 夏希 ●少人数指導 大平 美穂 

●理科専科 池田 雅夫 ●通級指導教員 志賀 紀子 ●算数専科 西部 早洋子 

●子どもサポート教員 小池 淳子 二宮 めぐみ 冨永 泉 初任者研修指導 松井 良行 

●英語指導助手 畦地 カテリン ●心の相談員 杉浦 叶恵 ●学校図書推進員 臼田 志穂 

●用務員 石川 富子 梶原 さやか 

●給食配膳員 杉山 香苗 水藤 美恵 関 悦子 ●教員業務支援員 保田 友加子 

 

令和６年度末、４名の職員※が離任しました。離任のご挨拶をいたします  

 ※岸  太平 教諭は、本年度中、本校在籍のまま教職大学院にて学びを深めています。離任はしておりませんが、

ここでご挨拶をさせていただきます。 

猿渡小学校で５年間お世話になりました。猿渡小に携わるたくさんの方に助けていただき、成長で

きた貴重な時間でした。ここで得た学びを大切に、異動先の学校でも精一杯努めてまいります。あり

がとうございました。              前１年１組担任 松井 洋平（知立中学校へ） 
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８年間お世話になりました。教員としてのやりがいや楽しさをたくさん経験させていただき、本当

に充実した毎日を過ごすことができました。ここで学んだことを忘れず、これからも頑張っていきた

いと思います。今までありがとうございました。 

前６年１組担任 種村 大輔（知立西小学校へ） 

 

２年間という短い間でしたが、みなさんと過ごした日々はかけがえのない充実した時間でした。み

なさんの頑張る姿を見ながら、できた喜びを共感でき、本当に楽しく幸せでした。これからも応援し

ています。ありがとうございました。 

      前あおぞら組（５組）担任 小野田 泉（来迎寺小学校へ） 

 

４月に入り、いよいよ新生活がスタートしましたね。猿渡っ子の明るい笑顔のおかげで、猿渡小で

過ごした日々は、毎日がキラキラしていて、楽しい思い出となりました。見守ってくださった保護者

や地域の皆様、本当にありがとうございました。 

 前子どもサポート教員 伊藤 亜希（知立小学校へ） 

 

優しくて明るい猿渡っ子のみなさん、温かい保護者・地域の皆様、楽しい時間とすてきな思い出を

いただき、ありがとうございました。教員として成長するために、学んできます。またみなさんに会

える日を楽しみにしています。 

前４年２組担任 岸 太平 （※本校在籍のまま、教職大学院へ） 

                          

本年度、４名の職員が着任しました。着任のご挨拶をいたします。  

知立南中学校から異動してきた赤松佑亮です。今年度から母校で働けることを嬉しく思っています。

少しでも恩返しができるように、子どもに寄り添い、共に成長できるように頑張りたいと思います。

よろしくお願いします。                  ４年２組担任 赤松 佑亮 

 

新たな環境に少し緊張していますが、子供たちの思いに寄り添い、支援していきたいと思っており

ます。一日一日を大切にして子供たちとともに成長し、実り多い一年となるよう精一杯頑張ります。

よろしくお願いします。                    ２年１組担任 原田 恵 

                                 

１年振りに猿渡小学校に帰って来ました。またこの場所で、皆さんと一緒に過ごすせることを大変

嬉しく思います。懐かしい顔、新しい出会い、どちらも楽しみにしながら教育活動に取り組んでまい

ります。どうぞ、よろしくお願いします。            ４年１組担任 山下 明子 

 

はじめまして。４年生と５年生の算数の勉強を一緒にさせていただきます。元気いっぱいの猿渡っ

子のみなさんと一緒に過ごし、学ぶことがとても楽しみです。みなさんが楽しく学べるよう、努めて

いきたいと思っています。よろしくお願いします。       算数専科担当 西部 早洋子 


